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Aanleiding 
Op 5 juni 2026 hebben de leden Piri (Groenlinks-PvdA) en Dassen (Volt) schriftelijke vragen gesteld 
aan de staatssecretaris van Defensie over de voortgezette samenwerking met Walraven via Aurexys 
B.V.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met het verzenden van de gevoegde beantwoording van de 
schriftelijke vragen van de leden Piri (Groenlinks-PvdA) en Dassen (Volt) aan de Tweede Kamer. 

Kernpunten 
 De leden Piri (Groenlinks-PvdA) en Dassen (Volt) stellen negen vragen.  
 Op 15 april 2026 hebben de leden Belhirch en Jagtenberg over hetzelfde onderwerp vragen 

gesteld. De beantwoording van die vragen is op 18 mei 2026 aan de Tweede Kamer 
verzonden.1 

 In de beantwoording gaat u in op het onderwerp zaken doen met de heer W. en aan hem 
gelieerde bedrijven, zoals ook besproken met de Kamer tijdens het Commissiedebat 
Materieel van 3 juni jl.  

 Tijdens dat debat is een verschil van inzicht met de Tweede Kamer ontstaan over het al dan 
niet uitgaan van een persbericht door Defensie over de levering van boten door een aan de 
heer W. gelieerd bedrijf. 

 Daarnaast verheldert u in de beantwoording van de schriftelijke vragen uw uitspraak in “De 
Balie” over de status van de samenwerking met de heer W. c.q. een aan hem gelieerd bedrijf 
waarvan de benodigde vergunning is ingetrokken. 

 Verder gaat u in de beantwoording van de schriftelijke vragen in op het overgaan van een 
overeenkomst van DTS Armory B.V. naar Aurexys B.V. Beide bedrijven zijn aan de heer W. 
gelieerd.  

 Daarnaast biedt u aan om, vanwege commerciële en veiligheidsredenen, gedetailleerdere 
informatie over de overeenkomsten met aan de heer W. gelieerde bedrijven te geven in een 
vertrouwelijke technische briefing. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 
Niet van toepassing. 

Juridische overwegingen 
De juridische aspecten in de beantwoording van de schriftelijke vragen en deze beslisnota zijn 
afgestemd met DJZ.  

                                               
1 Aanhangsel Handelingen II 2025/26, nr. 1937. 
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Communicatie 
De beantwoording van de schriftelijke vragen is in lijn met de reacties van Defensie op de vragen die 
door Follow The Money aan Defensie zijn gesteld. Defensie treedt hierom niet actief naar buiten en 
er is geen aanvullende communicatie voorzien naar aanleiding van deze schriftelijke vragen.  

Overwegingen Beleid/Overwegingen Uitvoering 
De beantwoording van de schriftelijke vragen is afgestemd met COMMIT Inkoop. 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
De namen van de steller en ondertekenaar worden gelakt ter bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer.  

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 

 
 

 




